

83米! 普京潜海探宝

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京一贯以硬汉形象示人,开飞机、玩赛车、骑马、柔道、潜水样样精通。他18日与黑海“亲密接触”,乘坐一艘小型潜水艇深入海底,一探拜占庭时期沉没的商船残骸。



当地时间2015年8月18日,克里米亚地区塞瓦斯托波尔,俄罗斯总统普京访问克里米亚,在黑海乘坐深海潜水器C-Explorer 3探访沉船

潜入水下83米处探索千年沉船

普京当天身着一身米色套装,乘坐一艘三人座的小型潜水艇潜入濒临克里米亚半岛的黑海海底。

法新社报道,普京此次的下潜深度达83米,目的是展开一次“探宝之旅”,探索一艘可追溯至9世纪至10世纪拜占庭时期沉没的商船残骸。

今年年初,俄罗斯潜水员在克里米亚半岛塞瓦斯托波尔附近海底发现了这艘商船残骸。

“这是一艘经(克里米亚南部黑海沿岸港口)巴拉克拉瓦运输民用货物的大型商船,”普京说,“专家还将对它展开研究。我不得不说,黑海北部海域很少出现类似(商船)残骸。”

普京对这次“探宝之旅”似乎显得格外兴奋。按美联社的说法,他在海底与俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫通过无线电通讯交谈时说,自己希望这艘商船能够证明俄罗斯的发展历程,显现出“我们的深厚历史根基”。

普京甚至遗憾梅德韦杰夫没和自己一起来:“真是太棒了,有许多(商船上的)土罐和其他物品散落在四周。”

这不是普京第一次深入海底

这已经不是普京第一次深入海底探险。

法新社报道,2009年,普京乘潜艇潜水员加尔湖湖面以下大约1400

米处;2011年,他参观塔曼半岛考古发掘现场时,身穿潜水服亲自潜水察看被称为“俄罗斯的亚特兰蒂斯”的法纳戈里亚古城水下遗址,出水时还手拿两件古陶器,一度引发热议;2013年,他又乘小型潜水艇潜入波罗的海海底,探索一艘俄国沙皇时期的沉船。

18日潜海上岸后,普京告诉记者:“83米的深度不算浅,(这次潜水)十分有意思。”

当被问及在俄罗斯经济艰难前行的背景下投入资金在潜水探险方面是否明智时,普京回答,这次“探宝之旅”将引起普通民众和潜在捐助者对俄罗斯地理学会的关注,以支持这一机构正在展开的有关俄罗斯国家发展历程的研究工作。

据新华社

廉价航班上大嚼薯片被“偷拍” 英国首相卡梅伦被指作秀

英国首相戴维·卡梅伦的一张“偷拍照”近期在社交网站上引发热议。照片中,卡梅伦坐在廉价航班座椅里,大嚼薯片。一些网友赞扬其“接地气”,另一些网友则质疑他此举意在“作秀”。

英国《每日邮报》网站18日报道,这张照片由名为阿什莉的网友拍摄并于16日上传至微博客网站“推特”。卡梅伦所乘客机属于易捷航空公司,他当时据信是从葡萄牙飞往英国。

照片中,卡梅伦身穿黑色上衣,坐在靠窗座位。他低着头,拿一大把薯片塞进嘴里。阿什莉写道:“首相与我之间的距离只有3个座位,他正在吃一盒辣味薯片,天啊!”

这张照片随即引发热议。一些网友对卡梅伦搭乘廉价航班表示震惊。其中一人写道:“这怎么可能?居然不是头等舱。看来,英国情况真是不怎么样。”

另一名网友“解释”说,卡梅伦搭乘廉价航班不是因为英国经济形势欠佳,而是因为他“抠门”。这名网友写道:“在他本人付费的时候,他就会选择廉价航班。当纳税人付钱时,他都是全程头等舱。”

还有网友质疑卡梅伦摆拍,意在“作秀”。一名网友写道:“拍完这张照片后,他肯定会立即起身离开。”

这并非卡梅伦首次因类似事情挨批。今年4月,卡梅伦为备战议会选举营造亲民形象,与选民



卡梅伦在廉价航空座位上大嚼薯片的照片

一同用餐。不料,他在此期间“弄巧成拙”,使用刀叉吃热狗的照片被反对者抓住“把柄”,遭到媒体批评。

英国《大都会报》和《每日邮报》分别发表题为《戴维·卡梅伦不知道怎样吃热狗》和《我不想掩盖自己奢侈的事实》的文章,《泰晤士报》设问道:“什么人才用刀叉吃热狗呢?”

卡梅伦家境显赫,同英国王室也有关联。和威廉王子、哈里王子和英国不少权贵一样,他也曾就读精英私立中学伊顿公学。

据新华社

免费看!

新增15个高清台 8月31日前

高清服务再升级 新老用户同回馈

央视 汇群英

CCTV2、4、7、9、10、12、14,七大央视高清频道全新上线!

专业 聚风行

华教求索、都市剧场、游戏风云、幸福彩、极速汽车、生活时尚、动漫秀场、搏击频道,八个高清专业频道闪亮登场!

老用户 免费送

8月31日之后,高清互动用户均可免费收看包括新落地的7个央视高清频道在内的19个高清公共频道!

新用户 同步开

8月31日之后,新用户开通高清互动服务,即可同步免费收看19个高清公共频道!